From: Maria Dimitrova

Sent: Monday, February 5, 2018 9:13 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: [lonbnHeHMe KbM CTaHOBWLLE NO NPOEKTa Ha CUCTEMA 3a NPUEM B MbpBM Kac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusTa Ha CO

YBaxaemun gamu 1 rocnoaa,

Cnepn KaTo ce 3an03Hax BHMMATENHO C Ny6ANKyBaHUTE 40 MOMEHTA CTAHOBULLLA MO NPOEKTA
N OUCKYCUW B Pa3NIMYHU OHNAMH GOopyMu, Cb34a[0X NeTULMA 32 NPOMEHM NO NPOEKTa Ha
cuctemarta 3a npuem B Nbpeu Knac (https://www.peticig.com/195474).

I'Ipe,a,nomeHMTe C neTnumATa NnpomeHu Ca cnegHute:

1. NpunexawmaT panoH ga cbBNaga ¢ a4MUHUCTPATUBHMA PaiOH

2. MpeaukaaHe Ha AOMbAHUTENEH KPUTEPUIA - NPEAMMCTBO 3a AeTe OT CEMENCTBO C TPU U
noseve geua

3. MpeaukaaHe Ha AOMbAHUTENIEH KPUTEPUIA — AeTe C eaUH NOYUHAN POoAUTEN, OCUHOBEHO
Aete, AeTe OT NPUEMHO CEMENCTBO

4. MNpeasukaaHe Ha ONbJHUTENIEH KPUTEPU - mecTopaboTa, KOMTO ce npuaara no nsbop
Ha POAUTENA U HE MOXKe A3 Ce CbYeTaBa C N0A3BaHe HA NPeANMCTBO MECTOXMBEEHE

5. AApeC'bT Ha AEeTeTo Aa Ce JO0Ka3Ba C ya40oCToOBEpEHUE 3a HaCTOHU.L/HOCTOﬂHeH agpec Ha
poautena

6. Pa3pa60TBaHe Ha eNEKTPOHHa CUCTEMA 3a NPUEM B NbPBU KNaC, B HAArpaxXKgaHe Ha
Ccncremarta 3a npmnem B AETCKUTE TrpaanHU U NOATrOTBUTENHUTE TPYNN B O6LLI,MHCKMTe ydynnunuia

Te3un BbNpOCK ca NOBAUIHATU KaTo NpobaemMHM YacTh Ha MpoeKkTa B MHOXKEeCTBO CTaHOBMLLA
Ha POAUTENN U CAPYHKEHMSA HA rparkaaHu, NybanKyBaHM B pamMKuTe Ha 06L1ecTBeHOTO

obcbxaaHe Ha lNpoeKkTa Ha canTa Ha CTo/InYHa 06U MHa.

Hanexalwo e pa3paboTBaHETO M NPUEMAHETO HA AbATOCPOYHO paboTeLm NpaBmuaa 3a Nnpuem
B MbPBM KNacC M Npo3payeH MexaHM3bM 3a KaHAMAATCTBAHE U KnacupaHe.

Hapasam ce, ye npeanoxKeHuTe NPOMeHn Lwe 6'b,D,aT pa3srnengaHn n B3eTtu npeasua.

Mapua Aumntposa
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